
 

1 

 

                                   

                          

                           Klub vojáků v záloze Staré Brno 

                                     Propozice 

                                   Volný závod – „dynamický two-gun“ 
Neděle 26. 10. 2025 
Střelnice SSK Tišnov 

 

A. Základní a všeobecná ustanovení: 
 
Druh soutěže: Víceboj jednotlivců ve střelbě z velkorážové pistole (VPi) a útočné pušky (UPu) / karabiny na 
pistolové náboje (PCC).  
Soutěž není zařazena do kalendáře střeleckých soutěží SVZ. 
Pořadatel a organizátor: KVZ Staré Brno 
 
Organizační výbor: 
 ředitel soutěže:   Ing. Máša Bohuslav 1-193 

hlavní rozhodčí:   Stehno Jiří  1-145 
tajemník soutěže:  Novák Miloš  3-647 

 správce střelnice:  SSK Tišnov – Němec Václav 
Soutěžní výbor:    ŘZ, HR, PHK 
 PHK:    Mgr. Sedláček Dag 1-198 
Další funkcionáři soutěže 
 inspektor zbraní:   Mgr. Sedláček Petr 1-199 
 zdravotní zajištění:  RZS Brno 
 rozhodčí disciplín:  rozhodčí SVZ ČR oblasti JM 

pomocní rozhodčí:  rozhodčí SVZ ČR oblasti JM 

 

 
B. Technická a bezpečnostní ustanovení: 

Soutěží se podle pravidel sportovní střelecké činnosti SVZ ČR v platném znění s případnými odchylkami na 
základě čl.2.6. Všeobecných pravidel sportovní střelecké činnosti SVZ ČR, pokud jsou tyto uvedeny v těchto 
propozicích, nebo jsou-li tyto řešeny orgány soutěže podle čl.4.10. Všeobecných pravidel. Závodníci jsou povinni 
se při prezentaci prokázat předepsanými doklady podle čl.4.7. Všeobecných pravidel. Při střelbě jsou všichni 
účastníci soutěže povinni v blízkosti palebné čáry a v dotčeném prostoru používat předepsanou ochranu sluchu a 
zraku. Po dobu soutěže jsou závodníci na střelnici povinni používat výstroj pro zbraně, která je zároveň 
nezbytnou k účasti na závodě, a to v minimálním rozsahu – opasek, opaskové pouzdro na zbraň, pouzdra na 
zásobníky zbraně (VPi a UPu / PCC), popruh na UPu / PCC. Dlouhé zbraně musí být na střelnici přenášeny 
bezpečným způsobem a v bezpečném stavu hlavní směrem nahoru. Ve zbrani nesmí být zásobník. Závěr dlouhé 
zbraně musí být otevřený nebo ve zbrani musí být bezpečnostní komorová vlaječka. Zbraně a střelivo vlastní. Jsou 
povoleny zbraně střelecké kategorie VPi a UPu / PCC, dle článku 5.1. Všeobecných pravidel sportovní střelecké 
činnosti SVZ ČR. Povoleny jsou optiky, kolimátory. 

Z důvodu získání stejné váhy jednotlivých disciplín na celkové skóre, výsledné skóre bude normalizováno podle 
nejlepšího dosaženého výsledku v dané disciplíně převedením na procenta. 

 

Disciplíny: 

 

Pistole 
1) Mířená střelba na pevný cíl 

3 rány nástřel, položka 5 ran vstoje obouruč, 5 ran pravou rukou, 5 ran levou rukou v čase 180 sekund, hodnocení 
H = z, terč 135/P (nekrytě ležící figura s kruhy) ve vzdálenosti 25 m. Start disciplíny z palebné čáry. 
 

2) Akční střelba z VPi – „Mozambique drill“ 
Rychlopalba ve stylu Mozambique drill, celkový počet nábojů je právě 24 ks. Dva terče ve vzdálenosti cca 5 – 7 m, 
střílí se čtyřikrát po sobě do stejných terčů. Start disciplíny z palebné čáry, zásobník ve zbrani, náboj mimo komoru, 
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VPi v pouzdře. Provedení disciplíny: po pípnutí timeru střelba 6 ran z VPi na terčovou sestavu (4x). Každé minutí 
terče je penalizováno 3 vteřinami. Hodnocení: H = t. 
 
Útočná puška 
 

3)  Mířená střelba na pevný cíl 
3 rány nástřel vleže, položka 5 ran vleže, 5ran vkleče/vsedě/, 5ran vstoje v čase 60 sekund na položku, hodnocení 
H=z, terč 135/P ve vzdálenosti 50 m. 
 

4) Akční střelba z UPu – střelba vleže, vkleče, vstoje 
Počet nábojů stanoven na 13. Terč list papíru formátu A4 ve vzdálenosti 50 m. Střelba z různých pozic (vstoje, 
vkleče, vleže). Start disciplíny – zásobník ve zbrani, zbraň v pohotovostní poloze, náboj mimo komoru. Každé 
minutí terče je penalizováno 3 vteřinami. Hodnocení: H = t. 
 
Kombinace VPi a UPu 
 

5) Akční střelba „El Presidente“ 
Počet nábojů 2x6 UPu + 2x6 VPi. Provedení disciplíny z pohotovostního postoje na startovní čáře; pistole: 
zásobník ve zbrani, prázdná komora, puška: zásobník ve zbrani, prázdná komora. Terčová sestava: 3x terč list 
velikosti A4, 3x terč list velikosti A6, vše ve vzdálenosti 10 m. Střelec začíná zády k terčům, po pípnutí timeru se 
střelec otočí a vede střelbu puškou do 3 terčů A6 (do každého dvě rány), bojové přebití pušky, 3x2 rány do 
stejných terčů (A6). Poté přechod na VPi, 3x2 rány do terčů A4, bojové přebití a 3x2 rány do stejných terčů (A4). 
Každé minutí terče je penalizováno 3 vteřinami. Hodnocení: H = t. 
 

6) Akční střelba z útočné pušky a velkorážové pistole 
Počet nábojů, nestanoven, časový limit nestanoven, hodnocení H = z – t. Provedení disciplíny z pohotovostního 
postoje na startovní čáře, pistole: zásobník ve zbrani, prázdná komora, puška: zásobník ve zbrani, prázdná 
komora. Terčová sestava: 10 x různé terče, /5xPi, 5xUpu/ hodnotí se dvě nejlepší rány v každém terči, střelba 
z více stanovišť. 
 
Soutěž je určena pro zbraně na pistolové náboje v kategoriích VPi a PCC, a puškové náboje v kategorii 
UPu. Vzhledem k velké oblibě samonabíjecích pušek v ráži 22lr a jejich konverzí, jsou tyto zbraně povoleny 
(místo UPu / PCC). 

 
C. Organizační ustanovení: 
 

Místo konání soutěže: Střelnice SSK Tišnov 26. 10. 2025 
Občerstvení:  V omezeném rozsahu /káva, čaj/ bude zajištěno na střelnici. 
Pojištění: soutěžící se musí sami na dobu konání soutěže pojistit krátkodobým úrazovým pojištěním.  
Protesty: Protesty se podávají podle čl.6.10.1. Všeobecných pravidel s finančním vkladem 500,- Kč 
Doprava: Vlastní 
Ocenění výsledků: Potřesení pravice a uznalý potlesk bude určitě! Hmotné ceny podle počtu účastníků. 
Příspěvek na náklady spojené s provedením soutěže: 300,- Kč 

 
D. Časový plán soutěže: 

7.30 –  7.45  prezentace závodníků, porada rozhodčích                                          
            8.00  nástup, rozprava se závodníky, zahájení soutěže        
          12.00  ukončení plnění disciplín, vyhodnocení výsledků                                                 

12.30 –13.00                  vyhlášení výsledků 
 

E. Závěrečná ustanovení, schvalovací část: 

Všichni účastníci soutěže jsou povinni zachovávat bezpodmínečnost, kázeň, řídit se propozicemi závodu, povely a 
pokyny rozhodčích. Závodníci startují na vlastní odpovědnost, vlastní nebezpečí a na vlastní náklady. 
Pořadatel, organizační a soutěžní výbor má právo na úpravu propozic, vyžádají-li si to nepředvídatelné okolností 
soutěže. 

 

 

               Jiří Stehno                                                                                               Ing. Bohuslav Máša  
          hlavní rozhodčí                                                                                 ředitel závodu 


